

K I V O N A T

a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa
2022. december 15-i rendes üléséről készült jegyzőkönyvből

A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa egyhangúan, 12 igen szavazattal, ellen-szavazat és tartózkodás nélkül döntött, hogy az előterjesztés szerint elfogadja a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása által 2022. május 30. napján kötött közhasznú-sági megállapodás módosítását és az alábbi határozatot hozza:

73/2022. (XII.15.) P.T. sz.

HATÁROZAT

1. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa, a társulási tanács úgy határoz, hogy a Nonprofit Kft. tevékenységének, finanszírozásának felülvizsgálata, a társaság működésére vonatkozó vezetői program, javaslat alapján, 2023. 01. 01. napjával a Nonprofit Kft-ben ellátott feladatokat átveszi, azzal, hogy azok a Társulás által fenntartott intézmény a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ keretében kerülnek ellátásra, melyre való tekintettel 1 fő pályázatkezelő és 1 fő titkársági alkalmazott – kiknek jogviszonya 2022. december 31-el közös meg-egyezőssel kerül megszüntetésre – 2023. január 01-el a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koor- dinációs Központ állományában kerülnek foglalkoztatásra , azzal, hogy a Nonprofit Kft-nél eltöltött legutolsó, a jogviszony megszűnéséig megszakítás nélküli munkaviszonyban töltött idejük, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központnál 2023. 01. 01-jétől létesítendő közalkalma- zotti jogviszonyuk, a végkielégítéshez figyelembe vehető időnél elismerésre kerül.

2. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa, a társulási tanács úgy határoz, hogy a SZEGEDI KISTÉRSÉG- ÉS GAZDASÁGFEJLESZTÉSI Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Kft-től térítésmentesen átveszi a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása tulajdonába, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ üzembentartói jogának biztosítása mellett, a feladat-el- látást szolgáló gépjárműveket.

A társulási tanács felkéri a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ igazgatóját a döntés végrehajtására és a gépjárművek tulajdonjogának és üzembentartói jogának rendezése tárgyában szükséges intézkedések megtételére.

3. A SZEGEDI KISTÉRSÉG- ÉS GAZDASÁGFEJLESZTÉSI Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Kft. taggyű- lése keretében történő feladat-ellátás átszervezésére és Nonprofit Kft-ben végzett, munkaszervezeti és közhasznú feladatok, 2023. 01. 01. napjával a Társulás által fenntartott intézmény a Szegedi Kis- térség Többcélú Társulása Koordinációs Központ keretében történő ellátására, valamint arra a kö- rülményre, miszerint a Nonprofit Kft. a 2022. évi működését részben a saját tartaléka terhére tudta finanszírozni, és megvalósítani, továbbá a részére átadott pénzeszköz nem került felhasználásra, illetve a támogatás biztosítását követően fokozódó energiaváltság és áremelések hatása miatt a tá- mogató Szegedi Kistérség Többcélú Társulása likviditási problémáira, a támogatás kerüljön vissza- adásra a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása részére a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 12067008-00108902-00100007 számlájára történő átutalással.

K I V O N A T

a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa
2022. december 15-i rendes üléséről készült jegyzőkönyvből

4. A társulási tanács felkéri a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ igazgatóját, hogy a taggyűlés és atársulási tanács döntésének megfelelően gondoskodjon a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és a Szegedi Kistérség- és Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. által, Szegeden, 2022. május 30. napján kötött közhasznúsági szerződés módosítása felől.

A határozatról értesítést kap:

1. Tag települési önkormányzatok: (Algyő, Deszk, Domaszék, Dóc, Ferencszállás, Klárafalva, Kübekháza, Petőfiszállás, Röske, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zombó)
2. SZKTT Koordinációs Központ (6720 Szeged, Széchenyi tér 5.)
3. SZKTT Egyesített Szociális Intézmény (6724 Szeged, Kálvária sgt. 45.)

Kmf.

Király László s.k.
Alelnök

Dr. Csúcs Áron s.k.
Igazgató

A kivonat hitelül:

